

# El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-proprietario: D. FRANCISCO PERIS WENCHETA

Teléfono número 390

AÑO VI.—NÚM. 2.007

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Viernes 7 de Octubre de 1898

## FERNANDEZ Y COMPAÑIA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

Plaza del Duque de la Victoria, núm. 10

Realizadas por estos almacenes importantes compras para la temporada de invierno, entre otros muchos artículos ofrecen al público en la sección de ventas que tienen establecida al detall grandes surtidos de

- Lanas para trajes de señoras y niños, desde dos reales metro.
- Astracanes rizados para abrigos de señora.
- Capas desde veinte pesetas y paños especiales en catés, verdes y azules para su confección, de todos precios y calidades.
- Gergas, trietas y cheviots para trajes de caballero.
- Acolchados y piques de pelo en blanco y colores. Pañuelos de lana. Paraguas seda y algodón. Pantalones, camisetas, cubre-corsés, medias y calcetines en jmel, hilo escocia y lana.
- Alfombrillas de moqueta y terciopelo, tapetes de tapicería, mantas para viaje y cama de lana bordadas y de algodón en colección numerosa.
- Alfombras de abacá y cordelillo desde 2 reales metro, de moqueta á 4 pesetas, y terciopelo á 6'50 pesetas metro.
- A realizar juegos mantelería adamascada, en una elegante caja, á 4 pesetas cada uno. Servilletas en igual clase, tamaño grande 4'50 y 6 ptas. docena.
- Artículos blancos llamados necesarios, pieza de 20 metros 5 ptas. pieza.
- Madapolan PP y W : : : : 4'50
- Macarena : : : : 7'50
- Gran duquesa : : : : 10
- Japonesa superior al grano de oro, núm. 20 pieza de 20 metros á 12 ptas. pza. 30 : : : : 13'50
- 40 : : : : 15

Depósito de pañuelos Manila bordados en todas calidades.

Horas de despacho de 8 de la mañana á 9 de la noche

VENTAS AL CONTADO

### MODAS



Abrijo de entretiempo.

Se hace de pañete muy fino, color de avellana, en la forma de capa que indica el grabado. Todo alrededor lleva un anecho volante, unido á la capa por medio de una agrupación de agremenas negras.

La parte del conchó ostenta un adorno de encaje negro, bordado de oro, que dá la vida á este caprichoso abrijo.

Cuello Médicois de pequeñas dimensiones.

Alvarez-Benavides.

### EL TIEMPO EN OCTUBRE

#### Previsiones de Escolástico

El día 8 ya tiene el menguante 5'50 horas de aparición y desde entrada la tarde en tro isobaras abarcan la Península en esta forma:

1.ª Desde Litmerit, en la baja Silesia, al Este de Francia, cabo de Creus, Baleares á Vendrell por Lérida y Huesca á Fuenterabía.

2.ª Desde el Adriático por Cerdeña, al Mediterráneo y E. de Baleares á Murviedro entre Valencia y Castellón, Guadalajara, Noreste de Segovia, centro de Valladolid. SO. de León, S. de Lugo y SO. de la Cornia.

3.ª Desde el golfo de Génova á Argelia, por Garrobia entre Almería y Murcia á Ciudad Real, N. de Toledo, Madrid, Avila, N. de Salamanca, S. de Zamora, S. de Lugo, N. de Pontevedra al O. de la Cornia.

4.ª Desde Sicilia al Golfo de Gathes en la costa, para invadir toda Argelia á Orán, por Adra á Granada, SO. de Jaen, Norte y Noroeste de Córdoba, Badajoz, SO. de Cáceres y Beira central en Portugal.

La consecuencia es hasta el 12, temporal de vientos recios del E., SE., S. y SO., que producirán lluvias tormentosas en Lérida, Huesca, Zaragoza, Navarra y provincias Vascaas, sintiendo la reflexión en el Cantábrico, Santander y Oviedo.

En las provincias centrales, especialmente Toledo, Madrid, Segovia, Valladolid, Palencia, Burgos, León y Lugo. Fuertes tempestades en todo Levante con especialidad en Barcelona, Baleares, Valencia, Murcia, Alicante y Almería. Y finalmente, tormentas locales más ó menos acentuadas, en las provincias del Mediodía.

Del 13 al 15 mantendrán las depresiones anteriormente descritas y próximo al novilunio, al que solo faltan 84'23 horas para su aparición, surge la coincidencia de verificarse el décimo tercio ciclo áureo del dicho plenilunio equinocial, y los vientos del Este y SE. determinarán recios chubascos, fuertes lluvias y tronadas lineales, en las provincias de Levante á menos que rolara el viento al NE.

La reflexión se hará extensiva por SE. á Málaga, Granada, Sevilla, Córdoba, Jaen, Badajoz y Ciudad Real. Por el E. á Albacete, Toledo, Cuenca, Guadalajara y Teruel, y por el NE. á Zaragoza, Soria, Logroño, Navarra y provincias Vascaas.

Efectos más ó menos apreciables en Madrid provincias centrales, Extremadura y Galicia. En Portugal lo mismo, aunque con alguna más intensidad.

Y finalmente, en Francia y Europa Septentrional, vientos turbados y lluvias equinociales, extensivas á nuestras costas, haciéndose duros y tormentosos los mares, con corrazones y vientos encontrados del Este y SO.

### La mujer del pueblo

Leemos en nuestro apreciable colega El Labaro, de Salamanca:

«Viene admirando á todos una sencilla mujer del pueblo, llamada Teodora Regalado, que acude á la estación á la llegada de los trenes y atiende cariñosamente á los soldados repatriados.

Entre ellos reparte lo que su voluntad generosa lleva como obsequio á los hijos del pueblo que han pasado tantas penalidades en las guerras.

Parece que esta mujer tiene un hijo en Cuba y se consuela esperando á todos los soldados que llegan.

Dios la premiará.»

### De instrucción pública

Para desempeñar la cátedra de Religión y Moral del Instituto de Caba, que se halla á cargo de don Francisco Muñoz Romero, hoy cura ecónomo de la parroquia de San Pedro, en esta capital, ha sido nombrado el presbítero don Pedro Vilches Ascanio.

En contestación á consulta hecha por algunos opositores á la cátedra de Matemáticas, respecto al plan á que han de ajustarse en la presentación de documentos, ha

dictado la Dirección general de Instrucción pública una orden disponiendo que los programas y demás trabajos que hayan de figurar en las oposiciones se ajusten á la legislación vigente en la fecha que se hizo la convocatoria.

El ayuntamiento de Linares admite proposiciones para la adquisición de un local para escuela pública.

En la reunión última de la junta provincial de Cadiz fueron nombrados auxiliares de las escuelas de niños de Puerto Real y de niñas de Jimena y Prado del Rey, respectivamente, don Vicente Rueda y doña Aurora Limón y doña Francisca Lobo.

Un ciego licenciado en Filosofía.—Hace poco se presentó en Burdeos para los exámenes de licenciatura de la facultad de Filosofía, un joven ciego, obteniendo notas sobresalientes.

El joven, hijo de un magistrado, y dotado de brillantes cualidades intelectuales, tuvo por profesora y secretaria á su madre, la cual, con objeto de facilitarle una carrera, aprendió el latín, el griego y el alemán, y no vaciló en estudiar con su hijo las obras de Platón, Aristóteles, Pascal, Hegel y Kant.

Es indudable que el éxito que tuvo el joven en los exámenes se debió tanto á la madre como al hijo.

### Noticias locales

Con motivo del indulto militar concedido por real decreto de 21 de Setiembre próximo pasado y en aclaración del artículo cuarto del mismo, se ha dispuesto que el destino á cuerpo de disciplina á que hace referencia dicho artículo, se entienda únicamente para aquellos individuos que, al aplicarse el indulto ó conmutación, pertenecían ó se hallen destinados al batallón de Melilla, pues para los indultados de la penitenciaría de Mahón el referido tiempo deberá cumplirse en los cuerpos de su procedencia.

La señora de don Tomás Ibarra ha dado á luz felizmente un hermoso niño.

Han regresado á esta capital los recién casados señores de Soto

### Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

(SERVICIO RETRASADO)

### Los comisionados

Conflicto á la vista

Madrid 6. 6. t. á 8 n. El Heraldo concede importancia á las exigencias de los comisionados yankees.

Dada de que éstos cedan, y siendo así, los españoles se verán obligados á proponer un arbitraje internacional.

¿Lo aceptarán los Estados Unidos? Aquí está el nudo de la cuestión.

### Autorización á Day

Londres.—The Telegraph asegura que las noticias de París obligaron á reunirse á los ministros yankees acordando autorizar á Day para que suspenda las sesiones en el caso de que los españoles no accedieran á sus exigencias.

### Aseveración del "Figaro"

El Figaro dice que los delegados yankees presentaron las condiciones formuladas por los Estados Unidos.

Aquellos están de acuerdo con el general Merritt en que se debe implantar en Filipinas una política de expansión, haciendo España compensaciones económicas.

### Conflicto chino

#### El emperador envenenado

Londres.—Telegrafian de Pekín insistiendo en que el emperador se envenenó.

Los motivos se suceden, habiéndose reproducido el lunes, así como las agresiones de los indígenas contra los europeos.

### Defensa americana

Manila.—El buque yankee Nero salió de China á unirse con los demás buques.

Una nota oficiosa dice que éstos defenderán los intereses americanos.

### El desarme

#### Clasificación de documentos

San Petersburgo.—Se ha constituido la comisión especial para recoger y clasificar los documentos relacionados con la proposición de desarme hecha por el czar.

Este someterá el dictamen de la comisión á una conferencia europea.

#### Haced lo que digo...

San Petersburgo.—El czar ha mandado ampliar el plan de construcciones navales, ya acordado.

Se construirán inmediatamente cinco nuevos cruceros.

### Notas yankees

#### Plagas y desgracias

Nueva York.—En el Mississippi hay doce ciudades invadidas por la fiebre.

Con tal motivo aumentan la mortalidad y el pánico.

En la región de Savannah (Estados Unidos) un violento huracán ha causado gran número de naufragios y centenares de muertos.

#### Para la repatriación

Nueva York.—El ministro de la Guerra ha nombrado una comisión para que fij

### El Noticiero Sevillano

es el periódico de mayor circulación de Andalucía

GRABADOS EN TODOS LOS NUMEROS

### SIMON MARCO

(TEMPORADA DE INVIERNO)

### MUEBLES

Buenos Bonitos Baratos

8-TARIFA-8

### LA AMUEBLADORA SEVILLANA

Gran Almacén de Muebles de José Baldó.-Sierpes, n.º 23

### CARRUAJES

de lujo y camino. Alquileres á precios económicos.

Buen servicio.—Tintores, núm. 37.

### PIANOS

Agustín M. Lerate Cánovas del Castillo 55 (antes Génova), Sevilla

### Edición de la mañana

### LO QUE PROCEDE

La necesaria liquidación de la guerra abarca dos puntos: la reducción de gastos y el aumento de ingresos para amortizar la inmensa deuda contraída.

En lo que al primer punto se refiere, fácil es la tarea si á ella se aplica un criterio estrictamente imparcial y equitativo. Todos sabemos dónde están los gastos exorbitantes y superfluos; nadie ignora cuáles son los organismos económicos en que pueden hacerse importantes mutilaciones sin que experimenten menoscabo alguno los intereses públicos.

A los encargados de aplicar los principios de sana economía toca, pues, amonizar la necesidad de suprimir gastos con la de cercenar lo superfluo, donde quiera que se encuentre, y conservar exclusivamente lo imprescindible, apartándose de la hipocrita postulación de «hacer economías á costa y tiempo del «chocolate del loro», mientras derracha el dinero en lujos y prodigalidades.

En lo que atañe al aumento de ingresos, verdadero «caballo de batalla», bien maniata y clara es la opinión del país entero. Para que la materia imponible pueda subvenir á los gravámenes que sobre ella se establezcan, es preciso no poner trabas á su desenvolvimiento. El sistema de la imposición de arbitrios progresivos, hoy tan en boga, sin cuidarse para nada de poner á la riqueza pública en condiciones de que pueda responder satisfactoriamente á los sacrificios que de ella se demandan, es un error grandemente ruinoso. Porque aquí no se trata solo de cuestiones de escuela en las relaciones comerciales con otros países, sino de una parte puramente interna, independiente de toda clase de teorías arancelarias. Gravar más cierta producción que otra; reducir el florecimiento de las industrias que más garantías ofrecen de amplio de-

### CURIOSIDADES SEVILLANAS

#### La calle de Bruna

XXXXVIII Su historia y antiguos nombres.—El regente don Francisco de Bruna.—Las antiguas cárceles de Sevilla.—Paciencia de un recluso.—Doña Guiomar Manuel.—Aventura de Diego Corrientes.

Si la reseña de las calles de Sevilla estuviera en razón directa de su longitud y primer golpe de vista, diríamos que la calle de Bruna, comprendida desde la rotulada «Manuel Cortina» á la «plaza de la Constitución», era la más insignificante de todas, pues dejando aparte su céntrica situación, solo cuenta doce metros de longitud: su acera izquierda, constituida por una taberna y parte de la fachada de la Audiencia, se encuentra sirviendo durante las noches da urinario público y la derecha está formada por varias puertas accesorias que comunican con la calle de las «Sierpes».

Pero hé aquí que en esta vía ocurre todo lo contrario de lo que demuestran, pequeña y destaralada en la apariencia y una de las más notables é históricas en el fondo.

Esto demuestra ahora y seguirá demostrando á nuestros lectores, que Sevilla no contiene un solo sitio que deje de hacer alguna indicación interesante ó recordar alguna circunstancia notable.

La calle de «Bruna» fué en su primitivo tiempo llamada de «Joyeros» por haber existido en ella varias tiendas ó establecimientos de alhajas.

Después fué llamada de «Papeleros», nombre vulgar motivado porque en ella y sus cercanías se establecieron varias escribanías y procuras de Sevilla.

Más tarde adquirió el de «Entrecárcelos chicos», por su proximidad con las cárceles que existieron en la Audiencia y que más adelante citaremos.

Y finalmente, en el año 1845, fué rotulada con el nombre de «Bruna» en memoria del excelentísimo señor don Francisco de Bruna y Ahumada, caballero de la orden de Calatrava; del Consejo de S. M.; regente en comisión y oidor deano de la Audiencia territorial de Sevilla y protector de la Escuela de Bellas Artes de la misma.

Don Francisco de Bruna fué una de las personas más notables de su época; trabajó incansable por el fomento de las Bellas Artes; dió muestras inequívocas de su ilustración y talento y mereció el honor de que su nombre pasara á la posteridad. Falleció en Sevilla el día 26 de Abril de 1807, y uno de sus retratos se conserva en la sala de Juntas de dicha Academia.

El regente de que hacemos mérito adquirió gran celebridad en esta población por haber sido el más empeñado en conducir al patíbulo al famoso bandido Diego Corrientes.

Al final de este artículo citaremos un hecho histórico ocurrido entre ambos, del que Bruna salió completamente chasqueado y la administración de justicia con algunas onzas de oro á su cargo.

Treinta años después de su fallecimiento, aun circulaba por las calles de Sevilla un hombre de un metro de altura, grueso y desproporcionado, á quien llamaban vulgarmente el «Enano de Bruna». Ignoramos que afinidad tuvo con dicho regente, pues no queremos creer ni menos transcribir la que se le suponía.

La acera izquierda de esta calle digimos estaba compuesta por la fachada de una taberna y parte de la Audiencia territorial. Esta fachada se alza en el mismo punto donde estuvo situada la cárcel llamada de los Señores, edificio que fué construido en el año de 1557 y que hoy forma parte del local de aquella.

Esta cárcel y la llamada Real, que estuvo instalada en el local de la calle de las Sierpes, antiguo café de Iberia, eran las dos que existieron en Sevilla hasta el día 3 de Julio de 1837 en que fueron sus presas tras-

ladados al exconvento del Pópulo, ya parado para el efecto.

Citaremos un detalle curioso. Al ser conducidos los reclusos de la cárcel de los Señores á su nuevo alojamiento, llamó grandemente la atención uno de aquéllos, llamado Antonio Lucena, el cual llevaba sobre el hombro una enorme rata tan domesticada, que obedecía y entendía cual pu diera hacerlo el perro más inteligente. Lu cena, con su paciencia, no solo había con seguido dicho objeto, si que tambien hacía vivir en la más perfecta armonia á dicha rata con un pájaro y un gato, los cuales dormían juntos dentro de una espuerta.

Extinguida esta cárcel, parte de su área sirvió durante algun tiempo para depósito de carruajes de alquiler, hasta el año 1861 que derribaron su fachada, sustituyéndola con la actual, en concordancia con la de la Audiencia, reformándose su interior é incorporándolo como queda dicho al resto del edificio.

En memoria de tales obras se colocó una lápida sobre la puerta que media entre el patio lindante con la Audiencia y el mismo que la cárcel tenía. Licha lápida dice así:

«Se reedificó y completó la fachada, renovándose y ampliándose el interior del edificio siendo ministros de Gracia y Justicia los excelentísimos señores don Manuel de Seljas Lozano y don Santiago Fernandez Negrete, y regente de la Audiencia don Juan José Gonzalez Nandin. Año de 1861.»

De la cárcel de los Señores salían últimamente los reos sentenciados á muerte con dirección al patíbulo, que se alzaba en el centro de la plaza de la Constitución. Dichos reos eran sacados por la puerta generalmente á las once y media del día por el reloj de la Audiencia, el cual era costumbre llevara diez minutos de atraso.

El día 25 de Setiembre de 1418 tuvo lugar en esta calle la ovación más espontánea y completa que puede ofrecer un pueblo agradecido.

Esta fué tributada á la noble romana doña Guiomar Manuel que por aquella época vivía con sus padres en Sevilla, cuya señora, dueña de una cuantiosa fortuna, la distribuyó toda en reformar la cárcel Real, entonces arruinada por completo, surtiéndola de toda el agua que necesitaba; donó tambien una crecida suma para enladrillar las calles de la población, y á la fecha de su muerte, acaecida en el mes de Noviembre de 1426, dejó considerables fondos para conventos pobres y limosnas particulares; cedió á beneficio del comun unas ricas salinas y el resto de su gran fortuna lo entregó para la continuación de nuestra Basílica.

Ya con sus cenizas y la de sus padres en la iglesia de San Pedro, y Sevilla legó su nombre hasta nuestros días, dedicándole una calle comprendida desde la de «Cánovas del Castillo» á la de «Fernandez y Gonzalez».

Vamos á terminar refiriendo el suceso ocurrido entre el regidor Bruna y el bandido Diego Corrientes. Es, como digimos, completamente histórico.

La cabeza de este foragido, tan audaz como temerario, se hallaba pregonada y se ofrecían diez mil reales á la persona que vivo ó muerto lo presentara á las autoridades.

Cierto día, un hombre, vestido con traje de rico labrador, se presentó en la casa del señor Bruna, entonces situado en la calle de la «Muela» (hoy O'Donnell), número 29 novísimo (25 actual), solicitando una entrevista para hablarle de un asunto muy urgente y de importancia.

Conducido á su presencia y despues de los cumplidos de rúbrica le dijo:

«Es cierto, señor regidor, que se darán diez mil reales á la persona que consiga entregar á ese famoso ladrón Diego Corrientes?»

«Así es—contestó Bruna, que desde lue-

gose imaginó iba á escuchar, por lo menos, importantes revelaciones.

«Y si yo lo presentara—prosiguió el recién llegado—¿no habría dificultad en entregarme esa suma?»

«¡Ninguna... en el acto!—afirmó el grave consejero de Estado, reclinándose sobre su poltrona y mirando tranquilamente al desconocido.

«Bueno—replicó éste—pues vengan acá esos papeles.

«¡Bom!—le interrumpió vivamente Bruna—¿sin entregar al bandido!...

«Sin entregarlo, señor regidor, sin entregarlo, y pronto ó le levanto la tapa de los sesos. Yo soy Diego Corrientes—dijo el visitante con voz de trueno al mismo tiempo que amartillaba dos pistolas y dirigía las bocas de sus cañones á la cabeza de Bruna.—¡Los diez mil reales al vuelo ó le atravieso el cráneo de un balazo!

Todo fué obra de cortos momentos. Bruna puso en manos del bandido los mil escudos en relumbrantes onzas de Carlos III y entonces Diego, haciéndole un profundo saludo, salió de la estancia, cerró tras sí la llave de ésta, guardándola en el bolsillo, llegó con toda tranquilidad hasta la puerta de la calle y montando en un brioso caballo que dejó preparado en la «plaza de la Lía», hoy calle de «Italia», desapareció por la puerta de Triana con dirección al campo, dejando encerrada á la primera autoridad judicial de Sevilla.

Cuando ésta se repuso de su sobresalto y dió voces para que lo sacaran de la ratonera preparada por Diego, ya las treinta y una onzas de oro se hallaban media legua distantes de la «Muela.»

Alvarez-Benavides.

### EL TIEMPO EN OCTUBRE

#### Previsiones de Escolástico

El día 8 ya tiene el menguante 5'50 horas de aparición y desde entrada la tarde en tro isobaras abarcan la Península en esta forma:

1.ª Desde Litmerit, en la baja Silesia, al Este de Francia, cabo de Creus, Baleares á Vendrell por Lérida y Huesca á Fuenterabía.

2.ª Desde el Adriático por Cerdeña, al Mediterráneo y E. de Baleares á Murviedro entre Valencia y Castellón, Guadalajara, Noreste de Segovia, centro de Valladolid. SO. de León, S. de Lugo y SO. de la Cornia.

3.ª Desde el golfo de Génova á Argelia, por Garrobia entre Almería y Murcia á Ciudad Real, N. de Toledo, Madrid, Avila, N. de Salamanca, S. de Zamora, S. de Lugo, N. de Pontevedra al O. de la Cornia.

4.ª Desde Sicilia al Golfo de Gathes en la costa, para invadir toda Argelia á Orán, por Adra á Granada, SO. de Jaen, Norte y Noroeste de Córdoba, Badajoz, SO. de Cáceres y Beira central en Portugal.

La consecuencia es hasta el 12, temporal de vientos recios del E., SE., S. y SO., que producirán lluvias tormentosas en Lérida, Huesca, Zaragoza, Navarra y provincias Vascaas, sintiendo la reflexión en el Cantábrico, Santander y Oviedo.

En las provincias centrales, especialmente Toledo, Madrid, Segovia, Valladolid, Palencia, Burgos, León y Lugo. Fuertes tempestades en todo Levante con especialidad en Barcelona, Baleares, Valencia, Murcia, Alicante y Almería. Y finalmente, tormentas locales más ó menos acentuadas, en las provincias del Mediodía.

Del 13 al 15 mantendrán las depresiones anteriormente descritas y próximo al novilunio, al que solo faltan 84'23 horas para su aparición, surge la coincidencia de verificarse el décimo tercio ciclo áureo del dicho plenilunio equinocial, y los vientos del Este y SE. determinarán recios chubascos, fuertes lluvias y tronadas lineales, en las provincias de Levante á menos que rolara el viento al NE.

La reflexión se hará extensiva por SE. á Málaga, Granada, Sevilla, Córdoba, Jaen, Badajoz y Ciudad Real. Por el E. á Albacete, Toledo, Cuenca, Guadalajara y Teruel, y por el NE. á Zaragoza, Soria, Logroño, Navarra y provincias Vascaas.

Efectos más ó menos apreciables en Madrid provincias centrales, Extremadura y Galicia. En Portugal lo mismo, aunque con alguna más intensidad.

Y finalmente, en Francia y Europa Septentrional, vientos turbados y lluvias equinociales, extensivas á nuestras costas, haciéndose duros y tormentosos los mares, con corrazones y vientos encontrados del Este y SO.

### La mujer del pueblo

Leemos en nuestro apreciable colega El Labaro, de Salamanca:

«Viene admirando á todos una sencilla mujer del pueblo, llamada Teodora Regalado, que acude á la estación á la llegada de los trenes y atiende cariñosamente á los soldados repatriados.

Entre ellos reparte lo que su voluntad generosa lleva como obsequio á los hijos del pueblo que han pasado tantas penalidades en las guerras.

Parece que esta mujer tiene un hijo en Cuba y se consuela esperando á todos los soldados que llegan.

Dios la premiará.»

### De instrucción pública

Para desempeñar la cátedra de Religión y Moral del Instituto de Caba, que se halla á cargo de don Francisco Muñoz Romero, hoy cura ecónomo de la parroquia de San Pedro, en esta capital, ha sido nombrado el presbítero don Pedro Vilches Ascanio.

En contestación á consulta hecha por algunos opositores á la cátedra de Matemáticas, respecto al plan á que han de ajustarse en la presentación de documentos, ha

los puertos de Cuba donde se embarcarán los repatriados españoles.

El general Wheeler

Washington. — El general Wheeler ha continuado sus declaraciones, negando los horrores que se han contado del campamento de Santiago y haciendo elogios de la sanidad militar.

Dos trasatlánticos

Ha llegado a la Habana el trasatlántico María Cristina. Y de Adén ha zarpado con rumbo a Colombo el Buenos Aires.

(SERVICIO CORRIENTE)

De Barcelona Sigue lo del gas

Barcelona 6, 8 30 n. Los consumidores de gas continúan en su actitud.

Las comisiones de los gremios se dirigen al ayuntamiento con objeto de conocer la contestación de las empresas respecto de las bases de transacción que presentarán.

Las juntas de las empresas se han reunido, aplazando la contestación para mañana.—Simo.

Weyler en Valencia

Valencia 6, 10 20 n. El general Weyler ha llegado a Valencia, hospedándose en el hotel de París.

Después de cumplimentar a las autoridades, almorzó, acompañándole los generales Moltó, Bruzón y Camino.

En el expreso salió para Sagunto, de donde regresará el sábado.

Se ha negado a hablar de política.—Ocaña.

Silvela

“Morning Post” desautorizado Madrid 6, 10 30 n. La Epoca niega autorizar a Silvela por el Morning Post.

De Guerra Recusación admitida

Madrid 6, 10 50 n. Se ha dicho que el Tribunal Supremo de Guerra ha admitido la recusación que el señor Cervera hizo del contralmirante Espinosa como juez instructor en la sumaria de la derrota naval de Santiago.

Augustin cumplimentando

Ha llegado el general Augustin, el que cumplimentó al ministro de la Guerra, señor Correa.

Reemplazos licenciados

El Diario de la Guerra publicará mañana un real orden licenciendo para el 15 del actual los excedentes de los reemplazos del 94, 95 y 97, y otra concediendo que los individuos del reemplazo del 92 que hayan cumplido seis años de servicio pasen a la segunda reserva.

Los rebeldes Los de Filipinas

Madrid 6, 11 n. Londres.—Telegrafían de Washington que hoy ha salido Agoncillo con dirección a París.

Marcha satisfecho del recibimiento que le ha dispensado Mac Kinley.

Espera que la comisión de París atenderá las demandas de los tagalos.

Los de Cuba

Las elecciones de Cuba dieron una mayoría absoluta a los partidarios de la independencia, los que eligieron presidente de la República a Calixto García.

Este ha renunciado el cargo.

(TELEGRAMAS URGENTES)

Del extranjero Refuerzos a Creta

Madrid 7, 2 30 madrugada. París.—Los gobiernos de Francia, Italia y Rusia han resuelto enviar nuevos refuerzos a Creta.

Nuevo fiscal

París.—El Tribunal Supremo ha designado al consejero Mr. Bard para fiscal en la revisión del proceso Dreyfus.

Autonomía a Filipinas

Boston.—La asamblea republicana en Massachusetts ha aprobado una proposición concediendo amplia autonomía a Filipinas y Cuba.

Fuerzas asesinadas

Nueva York.—El World publica un despacho de Mincositta en el que el general Bazaz da cuenta de que las fuerzas por el mandadas las asesinaron los indios en el lago Bear.

Se ha pedido a Washington el inmediato envío de 5 000 soldados.

Negociaciones apresuradas

París.—La comisión yankee se propone apresurar las negociaciones, concretando los términos en que se hará el tratado de paz.

La repatriación

París.—El marqués de Comillas encuentra algunas dificultades para alquilar buques apropiados en los que hacer la repatriación.

Estos, antes de salir de Cuba, los revisará una comisión de marina.

A nuestro gobierno le han telegrafiado desde la Habana asegurando es imposible realizar la repatriación en mes y medio.

Sagasta Opiniones del jefe

Madrid 7, 8 15 madrugada. Afirmase que Sagasta opina que de estallar el conflicto entre China e Inglaterra en el Pacifico, se desarrollará en el Mediterráneo.

Quizás cree—ocasionaría la guerra europea y la alianza de Francia, Rusia y Alemania contra la Gran Bretaña.

Conviene, por tanto, que España se presente por sus posesiones en Africa.

Los industriales Protestas contra el gobierno

Madrid 7, 8 30 madrugada. Esta noche pasada se celebró numerosa reunión en el Circolo Industrial.

Hubo enérgicas protestas y las siguientes peticiones para elevarlas a S. M. la reina regente.

Se pedirá al gobierno la supresión de los recargos; que se pague en pesetas el cupón exterior; que se imponga una contribución a los rentistas; que en el término de seis meses se reduzcan las clases pasivas, estableciendo como máximo de sueldo 3 000 pesetas cada año.

Y, por último, que se supriman los ministerios de Ultramar y Marina y el Tribunal de Cuentas.

El licenciamiento

Madrid 7, 3 30 madrugada. El día 20 se licenciarán los reemplazos del 92, 93 y 94.

El del 95 permanecerá en filas hasta cumplir tres años de servicio.

En Noviembre ingresará el actual reemplazo de 100 000 hombres.

Por el momento se exceptuarán 30 000 de Ultramar y 12 000 de la Península, que ingresarán cuando se licencien los del reemplazo del 95.

Edición de la noche Malestar explicable

Es tan grande y justificado el malestar que empieza a sentirse en todas partes, que nada se adelantará con negarle una realidad que está resultando a la vista de los más desprotegidos y que reclama un próximo alivio, que hoy por hoy nadie ve iniciarse en modo alguno.

Ejemplo de lo que decimos nos lo están dando en estos momentos los gremios de Barcelona, que se han dirigido al gobierno en solicitud de que se les rebajen los impuestos de guerra y los recargos, que hacen imposible la vida de aquel comercio y de aquella industria, a tal punto, que ha sido necesaria la autoridad y la influencia de los presidentes de los referidos gremios para que se aplaque, ya que no se desista del cierre de tiendas y fábricas, con lo cual vendría a aumentarse de manera alarmante la miseria que sufren las clases trabajadoras de la capital del Principado, como consecuencia de la paralización casi completa del tráfico.

En situación parecida a la de Cataluña presentánsenos la mayor parte de las regiones españolas, que materialmente no pueden sostener los tributos que sobre ellas pesan, sin que llegue a vislumbrarse siquiera el término de esta situación anormal creada por las guerras que acabamos de sostener.

Si aún en medio de estas situaciones, bien poco halagüeñas ciertamente, se viera en los hombres que nos gobiernan un plan claro y preciso que, atacaado con valentía, nos pudiese llevar al remedio de tantos males, todos sacarían alientos de las gastadas energías esperando el día de la redención, que no sería imposible.

Pero para esto, repetimos, era necesario que se señalasen caminos claros, y se emprendiese la marcha con decisión separando cuantos obstáculos se opusieran a ello. Así se llegaría más pronto o más tarde, pero se llegaría a la reconstitución del país, reclamada por todos, porque todos necesitan de ella para poder vivir, ya que la vida es imposible en esta situación que agosta todas las energías y que mata las mejores esperanzas.

Poco puede importarle al país que los conspicuos de esta situación, los que desde segunda fila aspiran a ocupar sus posiciones, hagan el historial de las causas que nos han llevado al desastre y escriban unas cuantas frases que nada significan y a nada comprometen, sin que esto quiera decir que muchos de ellos dejen de ser sinceros. El país lo que quiere es empezar a tocar el arreglo de tantas cosas que lo necesitan radical, y no puede pedírsele que se contente con vaguedades, que dada la situación a que se ha llegado no han de convencer a nadie, ni pueden fortalecer en lo más mínimo al espíritu de la nación.

Al salir de casa de ésta, convinieron únicamente en hacer algo muy gordo, que inmortalizase su nombre, y al efecto deliberaron para adoptar la mejor solución.

Primeramente pensaron en marcharse... al Brasil, pero desistieron de hacerlo porque Eduardo no tenía la licencia absoluta, y entonces uno propuso el suicidio, que todos acogieron con entusiasmo.

Se despidieron, después de Matilde, que les entregó como recuerdo una sortija de oro, y de Antonio, a quien dió Eduardo un puro; más tarde se despidió Eduardo de su maestro, y desde allí se dirigieron al Paseo de los Olivos, donde, en un mostrador de una tienda de ultramarinos, escribió Eduardo una carta al juez de guardia, diciéndole que tres jóvenes desgraciados se arrojan al estanque del Retiro, pidiendo no se culpase a nadie de sus muertes.

Los tres al estanque Desde allí se dirigieron al Retiro, y atándose los tres, se aproximaron al estanque grande, aprovechando aquellos momentos en que transitaba más gente, y retirándose anochecido, con objeto de empeñar una faja de Rufina para poder cenar aquella noche, pues habían aplazado el suicidio para el día de ayer.

A las seis de la mañana de ayer se dirigieron nuevamente al Retiro, pasando antes por el viaducto de la calle de Segovia.

A las doce de la tarde se ataron los tres nuevamente, y adelantando Rufina una pierna la metió en el estanque tirando de sus compañeros; pero éstos, al sentir la frialdad del agua rompieron las ligaduras y huyeron a la desbandada.

Rufina entonces se zambulló, Carmen hizo lo mismo y Eduardo, por no quedar mal, se arrojó también, pero su cuerpo se enredó en un alambre, y las mujeres, oyendo que quería salvarse, se agarraron a él con desesperación, trabándose una descomunal contienda, durante la cual llegó una lancha del embarcadero y los tres fueron sacados de entre los juergos de la orilla y conducidos al Gabinete médico del barrio de Salamanca, donde se dió ropa a las mujeres para que pudieran presentarse ante el juez de guardia, como lo hicieron más tarde.

De labios de aquel escucharon una regular filipica, y prometieron no volver a reincidir en sus desesperados propósitos de suicidio. Se retiraron tan frescos.

Granada 6.—En el sitio conocido por Puente baja, término de Guaichos, entablaron cuestión días pasados José Manzano y Federico Maldonado García. Este dió un fuerte golpe a su contrario con el pie en el vientre, que le hizo caer al suelo, continuando después suministrándole puntapiés en la misma parte del cuerpo y en el pecho, hasta que lo dejó muerto.

Algunos que presenciaron la escena desde lejos, aseguran que no puede verse cosa más horrible. El desgraciado José Manzano se revolvió cuando recibía un golpe, y con voz angustiada suplicaba a su enemigo que tuviera compasión, sin que este bárbaro, ciego de ira, le hiciera caso.

Pudo observarse cuando llegó el juzgado, que el interfecto tenía el pecho y el vientre destrozados.

La guardia civil ha capturado a Federico Maldonado García.

En el tren mixto de Madrid han llegado hoy a esta capital, saliendo para sus respectivos destinos, los siguientes soldados repatriados:

Antonio Lopez Jimenez, José Carrillo Roldán, José Roman Martínez, Mariano Gomez Suarez, Rafael Diaz Morales, Eduardo Galvez Rey y Antonio Velez Rodriguez, naturales de Cadiz, y José Hernandez Lopez, José del Pino Diaz, José Vines Alfonso y Luis Garcia Rambla, de Canarias.

El señor Laá ha estado hoy visitando la casa conventual fundada por la señorita de Urbina para preservar del mal a las jóvenes que están expuestas en sus hogares.

Hallándose allí presente la primera autoridad civil fué llamada la madre de una niña, que por motivos que no es del caso manifestar, deseaba quedarse en el colegio, oponiéndose aquella. El señor Laá persuadió a la mujer en cuestión de la necesidad de que su hija continuase en el establecimiento. Es loable el interés que viene demostrando el señor gobernador en pro de la suerte de algunas desgraciadas criaturas que necesitan como nadie del apoyo de la caridad cristiana para no perder su alma.

El ayuntamiento de Aznalcollar ha ingresado hoy el contingente de sus escuelas.

La subcomisión técnica de la junta de Teatros, compuesta de los señores don Fermín del Bolo, don Aurelio Alvarez y don Jose Saenz, ha girado hoy una nueva visita de reconocimiento al coliseo del Duque para dictaminar en la instancia presentada al Gobierno civil, pidiendo autorización para abrir sus puertas, fijándose plazo prudencial para ejecutar las obras ordenadas.

Mañana a las dos de la tarde volverá a reunirse la junta para resolver o proponer al gobernador civil la resolución que proceda.

El gobernador civil ha girado hoy una visita al Hospital provincial.

Los arados de verdadera giratoria que se construyen en casa de la señora Viuda de Trotter van siendo cada día más solicitados.

Para comprar despertadores y relojes de pared, ninguna casa mejor, por su extenso surtido y sus precios baratísimos, que el Bazar de la Campana.

En la villa de Los Corrales ha comenzado la cobranza del impuesto de cédulas personales. También han empezado a expendirse en la villa de Aguadules.

El alcalde de Marchena ha oficiado al señor gobernador civil manifestándole que le es absolutamente imposible admitir en aquella población enfermos repatriados, en vista de la situación precaria de los fondos municipales y de que los particulares muestran una resistencia pasiva por temor al contagio. El alcalde de Carmona se expresa en parecidos términos, arguyendo que la falta de local y las malas cosechas son causas para no admitir enfermos repatriados en aquella población.

El ministerio de la Gobernación ha remitido a informes de la comisión mixta de redactamiento el expediente de exención so brevenida en el ejército al mozo del cupo en esta ciudad Fernando Leyva Perez.

Se encuentra en Sevilla el diputado provincial por Cazalla Sanlúcar, don Benigno García.

Se encuentra en Sevilla el alcalde de Constantina y exdiputado provincial don Luis Caro y Rodriguez de Salamanca.

Se encuentra enfermo desde hace unos días el canónigo de esta Iglesia Catedral don Ildefonso Población.

He aquí una lista de las obras nuevas con que cuenta la compañía del teatro Español de Madrid.

De Echegaray: Silencio de muerte, El loco Dios, El último abrazo. De Guimerá: La hija del mar, Telmo, De Eusebio Blasco: Grandes corosones. De Pablo Farrillada: 2 por 2—1. De don Luis Lopez Ballesteros: Raza vencida. De don Manuel Garcia Caballero: Abnegación, y las ofrecidas por los señores don José Francos Rodriguez, don Félix Llanza, don Leopoldo Alas, don Vital Aza, don Miguel Ramos Carrión y otros.

Con la ópera Carmen ha debutado en el teatro de Apolo de Valencia, nueva distinguida paisana Elena Foa, obteniendo un éxito completo.

El 29 del corriente mes de Octubre en el local de la comandancia de marina de Vigo se procederá a la venta en pública subasta de un buque de tres palos desahogado con algunos efectos en mal uso, y el 31 del mismo mes la del cargamento de madera que conducia, consistente en 8 771 tablonces de madera de abeto, llamado pino de Holanda, de dimensiones variadas, que hacen un total de 647 400 metros cúbicos. El buque ha sido tasado en la cantidad de pesetas 2 842 80, y la madera en pesetas 31 722 94. Todo lo cual se hace público para que los que deseen tomar parte en los remates que se anuncian, se presenten con las garantías necesarias a las diez de la mañana de los dichos días en la comandancia de marina de Vigo, donde se hallan de manifiesto los pliegos de condiciones.

Esta mañana se les ha administrado el sacramento de la Eucaristía a la mayor parte de las mujeres recluidas en la carcel de esta capital.

En breve se celebrará en la maestranza de Sevilla el concurso para proveer una plaza de obrero maestro de taller de oficio orrajero.

Gran surtido de adornos, juguetes y perfumería, esta de renombradas casas extranjeras, Serpes 83, M. Perez.

SUCESO ORIGINAL

En el estanque del Retiro

Madrid 5. Hé aquí relato detallado del suceso de que anticipé noticia por telégrafo:

En la Costanilla de los Desamparados, número 13, vive un matrimonio, formado por Antonio Sanchez y Matilde Martínez, y, en compañía de éstos, un sobrino de 19 años de edad, llamado Eduardo Sanchez, bronquista en una fábrica de la ronda de Toledo; Rufina Martínez, hermana de Matilde, y Carmen Aguilar, amiga de Rufina y naturales ambas de Béjar (Salamanca).

Ambas muchachas, pues lo son por su edad (20 años), eran doncellas de profesión, y sentíanse profundamente enamoradas, desde hace algún tiempo, del joven Eduardo, con el que mantenían íntimas relaciones.

La noche del pasado lunes proyectaron el matrimonio y los tres jóvenes pasar un rato alegre, con objeto de disipar las amarguras y tristezas de la vida, y al efecto, después de solicitar Eduardo permiso en la fábrica donde trabajaba, corrieron todos una juerga, consumiendo gran cantidad de peleon y entonando canciones flamencas, a las que Eduardo es bastante aficionado.

El Guerrita ó el Bomba? Excitados ya los ánimos de los jueguistas, trabóse entre ellos una discusión a consecuencia de haber dicho Antonio que el Guerrita torea mejor que el Bomba, y que el primero tenía más guapeza torera que el segundo, cuya opinión fué enérgicamente rebatida por Matilde, que en balde vociferó elocuentemente en favor del Bomba, pues muy pronto quedó sola en la discusión, por haberse pasado los demás bejergantes al bando de Guerrita.

Matilde, viendo entonces que eran insuficientes los argumentos para convencer a sus contrarios en discusión, hubo de enfurecerse, amenazando a Carmen con arrojarla de su casa si allí mismo no reconocía la supremacía del Bomba.

A casa Calmáronse algun tanto los ánimos y poco después marcháronse los muchachos a su domicilio.

El martes por la mañana levantáronse los tres jóvenes con los cerebros tan cargados, sobre poco más ó menos, como el día anterior, y de acuerdo con Eduardo y Rufina, manifestó Carmen a Matilde que se marchaba de la casa con objeto de encontrar una donde servir.

Juntos salieron los tres, dirigiéndose primeramente a la plaza de Bilbao, donde corrieron treinta reales que adeudaban a Rufina, y encamináronse después a casa de una prima de Matilde.

Al salir de casa de ésta, convinieron únicamente en hacer algo muy gordo, que inmortalizase su nombre, y al efecto deliberaron para adoptar la mejor solución.

Primeramente pensaron en marcharse... al Brasil, pero desistieron de hacerlo porque Eduardo no tenía la licencia absoluta, y entonces uno propuso el suicidio, que todos acogieron con entusiasmo.

Se despidieron, después de Matilde, que les entregó como recuerdo una sortija de oro, y de Antonio, a quien dió Eduardo un puro; más tarde se despidió Eduardo de su maestro, y desde allí se dirigieron al Paseo de los Olivos, donde, en un mostrador de una tienda de ultramarinos, escribió Eduardo una carta al juez de guardia, diciéndole que tres jóvenes desgraciados se arrojan al estanque del Retiro, pidiendo no se culpase a nadie de sus muertes.

Los tres al estanque Desde allí se dirigieron al Retiro, y atándose los tres, se aproximaron al estanque grande, aprovechando aquellos momentos en que transitaba más gente, y retirándose anochecido, con objeto de empeñar una faja de Rufina para poder cenar aquella noche, pues habían aplazado el suicidio para el día de ayer.

A las seis de la mañana de ayer se dirigieron nuevamente al Retiro, pasando antes por el viaducto de la calle de Segovia.

A las doce de la tarde se ataron los tres nuevamente, y adelantando Rufina una pierna la metió en el estanque tirando de sus compañeros; pero éstos, al sentir la frialdad del agua rompieron las ligaduras y huyeron a la desbandada.

Rufina entonces se zambulló, Carmen hizo lo mismo y Eduardo, por no quedar mal, se arrojó también, pero su cuerpo se enredó en un alambre, y las mujeres, oyendo que quería salvarse, se agarraron a él con desesperación, trabándose una descomunal contienda, durante la cual llegó una lancha del embarcadero y los tres fueron sacados de entre los juergos de la orilla y conducidos al Gabinete médico del barrio de Salamanca, donde se dió ropa a las mujeres para que pudieran presentarse ante el juez de guardia, como lo hicieron más tarde.

De labios de aquel escucharon una regular filipica, y prometieron no volver a reincidir en sus desesperados propósitos de suicidio. Se retiraron tan frescos.

Granada 6.—En el sitio conocido por Puente baja, término de Guaichos, entablaron cuestión días pasados José Manzano y Federico Maldonado García. Este dió un fuerte golpe a su contrario con el pie en el vientre, que le hizo caer al suelo, continuando después suministrándole puntapiés en la misma parte del cuerpo y en el pecho, hasta que lo dejó muerto.

Algunos que presenciaron la escena desde lejos, aseguran que no puede verse cosa más horrible. El desgraciado José Manzano se revolvió cuando recibía un golpe, y con voz angustiada suplicaba a su enemigo que tuviera compasión, sin que este bárbaro, ciego de ira, le hiciera caso.

Pudo observarse cuando llegó el juzgado, que el interfecto tenía el pecho y el vientre destrozados.

La guardia civil ha capturado a Federico Maldonado García.

En el tren mixto de Madrid han llegado hoy a esta capital, saliendo para sus respectivos destinos, los siguientes soldados repatriados:

Antonio Lopez Jimenez, José Carrillo Roldán, José Roman Martínez, Mariano Gomez Suarez, Rafael Diaz Morales, Eduardo Galvez Rey y Antonio Velez Rodriguez, naturales de Cadiz, y José Hernandez Lopez, José del Pino Diaz, José Vines Alfonso y Luis Garcia Rambla, de Canarias.

El señor Laá ha estado hoy visitando la casa conventual fundada por la señorita de Urbina para preservar del mal a las jóvenes que están expuestas en sus hogares.

Hallándose allí presente la primera autoridad civil fué llamada la madre de una niña, que por motivos que no es del caso manifestar, deseaba quedarse en el colegio, oponiéndose aquella. El señor Laá persuadió a la mujer en cuestión de la necesidad de que su hija continuase en el establecimiento. Es loable el interés que viene demostrando el señor gobernador en pro de la suerte de algunas desgraciadas criaturas que necesitan como nadie del apoyo de la caridad cristiana para no perder su alma.

El ayuntamiento de Aznalcollar ha ingresado hoy el contingente de sus escuelas.

La subcomisión técnica de la junta de Teatros, compuesta de los señores don Fermín del Bolo, don Aurelio Alvarez y don Jose Saenz, ha girado hoy una nueva visita de reconocimiento al coliseo del Duque para dictaminar en la instancia presentada al Gobierno civil, pidiendo autorización para abrir sus puertas, fijándose plazo prudencial para ejecutar las obras ordenadas.

Mañana a las dos de la tarde volverá a reunirse la junta para resolver o proponer al gobernador civil la resolución que proceda.

El gobernador civil ha girado hoy una visita al Hospital provincial.

Los arados de verdadera giratoria que se construyen en casa de la señora Viuda de Trotter van siendo cada día más solicitados.

Para comprar despertadores y relojes de pared, ninguna casa mejor, por su extenso surtido y sus precios baratísimos, que el Bazar de la Campana.

En la villa de Los Corrales ha comenzado la cobranza del impuesto de cédulas personales. También han empezado a expendirse en la villa de Aguadules.

El alcalde de Marchena ha oficiado al señor gobernador civil manifestándole que le es absolutamente imposible admitir en aquella población enfermos repatriados, en vista de la situación precaria de los fondos municipales y de que los particulares muestran una resistencia pasiva por temor al contagio. El alcalde de Carmona se expresa en parecidos términos, arguyendo que la falta de local y las malas cosechas son causas para no admitir enfermos repatriados en aquella población.

El ministerio de la Gobernación ha remitido a informes de la comisión mixta de redactamiento el expediente de exención so brevenida en el ejército al mozo del cupo en esta ciudad Fernando Leyva Perez.

Se encuentra en Sevilla el diputado provincial por Cazalla Sanlúcar, don Benigno García.

Se encuentra en Sevilla el alcalde de Constantina y exdiputado provincial don Luis Caro y Rodriguez de Salamanca.

Se encuentra enfermo desde hace unos días el canónigo de esta Iglesia Catedral don Ildefonso Población.

He aquí una lista de las obras nuevas con que cuenta la compañía del teatro Español de Madrid.

De Echegaray: Silencio de muerte, El loco Dios, El último abrazo. De Guimerá: La hija del mar, Telmo, De Eusebio Blasco: Grandes corosones. De Pablo Farrillada: 2 por 2—1. De don Luis Lopez Ballesteros: Raza vencida. De don Manuel Garcia Caballero: Abnegación, y las ofrecidas por los señores don José Francos Rodriguez, don Félix Llanza, don Leopoldo Alas, don Vital Aza, don Miguel Ramos Carrión y otros.

Con la ópera Carmen ha debutado en el teatro de Apolo de Valencia, nueva distinguida paisana Elena Foa, obteniendo un éxito completo.

El 29 del corriente mes de Octubre en el local de la comandancia de marina de Vigo se procederá a la venta en pública subasta de un buque de tres palos desahogado con algunos efectos en mal uso, y el 31 del mismo mes la del cargamento de madera que conducia, consistente en 8 771 tablonces de madera de abeto, llamado pino de Holanda, de dimensiones variadas, que hacen un total de 647 400 metros cúbicos. El buque ha sido tasado en la cantidad de pesetas 2 842 80, y la madera en pesetas 31 722 94. Todo lo cual se hace público para que los que deseen tomar parte en los remates que se anuncian, se presenten con las garantías necesarias a las diez de la mañana de los dichos días en la comandancia de marina de Vigo, donde se hallan de manifiesto los pliegos de condiciones.

Esta mañana se les ha administrado el sacramento de la Eucaristía a la mayor parte de las mujeres recluidas en la carcel de esta capital.

En breve se celebrará en la maestranza de Sevilla el concurso para proveer una plaza de obrero maestro de taller de oficio orrajero.

Gran surtido de adornos, juguetes y perfumería, esta de renombradas casas extranjeras, Serpes 83, M. Perez.

Noticias locales

El señor Ochoando ha invitado hoy a su mesa a los generales Primo de Rivera y Montero, gobernador civil y alcalde. Este no podrá asistir por tener que presidir el cabildo de esta noche.

En el expreso de mañana saldrán para Madrid los señores don Carlos Jofra y don Fernando Primo de Rivera, marqués de Estella.

Esta tarde ha marchado a Cadiz la simpática triple señorita Lola Lopez, contratada por la empresa del teatro Cómico de aquella capital.

Del 11 al 14 del corriente se verificará la cobranza en Cazalla de la Sierra de las contribuciones territorial é industrial correspondientes al primer trimestre del actual año económico, por el cobrador don Zacarías Perez Diaz.

Las juntas ejecutivas de Aznalcázar y Sanlúcar la Mayor celebrarán subasta el día 15 del corriente para enagenar varias fincas cuyos dueños son deudores al Estado por contribuciones.

Don Blas Befán y Lopez ha presentado en este Gobierno civil solicitud para el registro de los terrenos en que radican las minas de plomo Carolina y Bernarda, situadas en el término municipal de Cazalla de la Sierra. Estas solicitudes han sido hechas a nombre de don Enrique A. Sandon.

En breve contraerá matrimonio con la bella señorita Amparo Jimenez y Ruiz, nuestro querido amigo don Lucio Serrano y Alvarez.

El acreditado Centro de Especialidades de Barcelona, tiene un libro que trata de las enfermedades crónicas que más aquejan a la humanidad, cuyo libro lo remite gratis a todos los enfermos que lo soliciten por carta, por lo que recomendamos a nuestros lectores lo pidan.

Ha fallecido en Carrion de los Céspedes el farmacéutico don José Sanz Ibañez.

Hoy ha visitado al señor gobernador civil una comisión de religiosos del convento de Capuchinos, sobre albergue de soldados repatriados.

La junta consultiva de Teatros ha prevenido a la propiedad de los de San Fernando y Cervantes, que haya constante vigilancia para que siempre estén practicables las escaleras y puertas; que el alumbrado suplementario se encienda en todos los tíos del teatro antes que el eléctrico y se apague después; que no haya colgadas en el telar más decoraciones que las necesarias para la función del día, y que no se permita que en el foso haya depósito de objetos y trastos. Igualmente se previene a la propiedad del teatro del Duque que las escaleras no se utilicen por el público como sitio de espera de una ó otra sección; que el plano del teatro esté a la vista del público en el vestíbulo y que éste deberá estar expedito.

Segun relación remitida por el alcalde de Aguadules a este Gobierno civil, las pérdidas ocasionadas por la tormenta del 17 del pasado Setiembre alcanzan a la suma de 34 000 pesetas.

Por la depositaria pagaduría de esta delegación de Hacienda se han satisfecho hoy 49 000 pesetas para atender a las diversas obligaciones del Tesoro en esta provincia.

Vapores correos de la Compañía Transatlántica: El San Agustín salió el miércoles 5 de Santander para Cadiz, el Larache salió dicho día de Las Palmas para Fernando Poo.

Hoy ha marchado de Sevilla parte de la tribu húngara que estaba acampada en el prado de Santa Justa.

Participamos al público que por opinión de varios señores médicos, la casa primera y única en su clase, pues que compete con ventaja a las mejores de España y extranjero; ya en instrumentos de cirugía, mobiliario aséptico para operaciones, gomas laticíferas en todas clases y formas y todo lo concerniente al ramo de ortopedia, es sin disputa alguna el Bazar «La Cruz Roja», médico-quirúrgico-ortopédico.

Especialidad en bragueros, únicos que dan resultado, y fajas hipogástricas abdominales para señoras. Aparatos ortopédicos para las diferentes deformidades del cuerpo humano.

Consúltese con los señores Coderch Hermanos, dueños del referido bazar.—S, Cerrajería, 8.—Sevilla.

La cantidad recaudada por el Tesoro público de esta provincia durante el día de ayer ascendió a 13.315'08 pesetas, correspondiendo a derechos reales 618'33, a Aduanas 13.324'62, al impuesto de cédulas personales 1.569, al de alumbrado por gas y electricidad 784'47, al de sueldos y asignaciones 217'41, al de pagos del Estado 21'21, al de minas 50'05 y al provisional sobre el tráfico 1.699'93.

La Junta de Fomento de la cría caballar del reino ha pedido a este Gobierno civil varios antecedentes de distintos pueblos de esta provincia.

Se ha dispuesto de real orden la traslación al Archivo Histórico Nacional de todos los documentos de las órdenes monásticas suprimidas y demás de carácter histórico que existen en los archivos provinciales de Huelva.

Hoy han visitado al señor Bermúdez Reina en su despacho de la Diputación los señores don Joaquín Murube, Linera y Cuéllar, este último alcalde de Utrera.

En la delegación de Hacienda se han recibido los siguientes libramientos: De Fomento 12 a nombre de don Juan López Málaga, don José de la Hoz, don Enrique Romero, don José Gutiérrez, don Julio Gadea, don Lutgardo Micián, don Manuel Andrada, don Francisco Caballero y señor ingiero de la división de ferrocarriles; y de la Dirección general de la Deuda uno a favor del colegio de niñas nobles del Espíritu Santo.

En el hotel de Madrid han estado hospedados varios días la célebre triple francesa mademoiselle Labiane, el director de ese teatro de la Opera cómica Mr. Albert Carré y el pintor escenógrafo monbert Carré y el pintor escenógrafo monbert Carré. Todos han venido a Sevilla para estudiar las costumbres del pueblo bajo para representar con propiedad la ópera Carmen.

En el Boletín Oficial de la provincia se inserta actualmente la extensa lista del catastro de los propietarios del agua de los Caños de Carmona, hallándose en el mismo de manifiesto en el despacho del señor Vazquez Cano, sección de Obras públicas de la secretaría municipal.

Noticias militares: Por el ministerio de la Guerra ha sido resuelta favorablemente la instancia promovida por Peregrín Díez García, en la que solicitaba que por el Estado se le abonase el pasaje a Buenos Aires, toda vez que de aquella república fué a Cuba en clase de voluntario para pelear en defensa de España.

Para el día 14 se ha dispuesto tenga lugar en el hospital militar de esta plaza el primer reconocimiento de presuntos inútiles.

Ha sido incluido en turno para obtener colocación en activo el oficial segundo del cuerpo auxiliar de oficinas militares regresado de Cuba don José Hidalgo Sampedro.

Por el Consejo Supremo de Guerra y Marina se ha concedido la pensión correspondiente y las dos pagas de toca a doña María Piquero y Velazquez, huérfana del teniente coronel don Manuel Piquero.

Los expedientes de pensión instruidos e instancias de Antonio Campos Muñoz, Esperanza Moreno Ruiz, Ramón Moya Vazquez y Lucrecia Mera Arias, han sido resueltos favorablemente, concediéndoles la de 182'50 pesetas anuales.

Han estado en este puerto el bergantín Joven Antonio, con azufre, procedente de Almería; vapor español Bajo de Guita, en lastre, de Bonanza; vapor inglés Carleton, con carga general, procedente de Huelva, y land Juanita, con hierro, de San Fernando.

Han salido: caudras San José y Animas, con ladrillos, para Cádiz; falucho Cinta, con carga general, para Cádiz; falucho Pepi

to, con carga general para Cartaya; paleobot español San Francisco, en lastre, para Cádiz; vapor inglés Woodlands, con mineral, para Adoisse.

Las horas de las mareas en este puerto son: Barra, pleamar, 6'25 madrugada; bajamar, 12'53 tarde; pleamar, 6'56 tarde, y bajamar, 11'35 n. Sevilla, bajamar, 6'45 mañana; pleamar, 11'26 mañana; bajamar, 7'18 noche, y pleamar, 11'59 noche.

SOIZO UNICO Restaurant y pastelería Sierpes, 43 (Esquina Rívero) SERVICIO ESMERADO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Pierna de carnero con berros

Antes de comprar muebles visita la casa Manuel Ramirez Alhóndiga, 1, 3 y 7.—Sevilla

PIDANSE LAS ESPECIALIDADES

Amontillado Victoria Y Cognac España DE LA MARCA Manuel Fernandez En todos los establecimientos de importancia

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 7 de Octubre de 1898 Servicio para el 8 de Octubre. Jefe de día: el comandante de Seria don Antonio Balle. Hospital y provisiones el capitán de idem don Manuel Balle. Parada: Huelva en primer turno. De orden de S. E.—El comandante sargento Mayor, Antonio Ibot.

Sección de espectáculos FUNCIONES PARA HOY TEATRO DE SAN FERNANDO.—Compañía cómico lírica.—A las ocho: El mantón de Manila.—A las nueve, La víctima.—A las diez, Los Aparcidos.—A las once, Los Aficionados.

FUNCIONES PARA MAÑANA TEATRO DE SAN FERNANDO.—Compañía cómico lírica.—A las ocho, Los Aparcidos.—A las nueve, Agua, azucarillos y aguardiente.—A las diez, sección doble, Caballería chilupeña y el El mantón de Manila.

Los sucesos del día

Casas de socorro.—En las de esta capital se han practicado durante el día de hoy las siguientes oraciones:

En la de la plaza de San Francisco: Trinidad López Herrera, herida contusa en la cabeza, causada por otro al arrojar un trompo; María Hernandez, herida puzada en el brazo derecho; Cristóbal García, contusión con hematoma en la región frontal; Aurelio Hernandez, contusiones en la región lumbar, causadas de una caída.

En la de la calle Cardenal: Enrique Fernandez, extracción de un cuerpo extraño en el ojo izquierdo; José Rodríguez, herida incisa en el dedo índice de la mano izquierda; Rafael Fernandez, contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo, producidas por haber sido arrojado por la caballería que montaba, y Asunción Cortés, herida en la mano izquierda que se causó con un cuchillo casualmente.

En la de la puerta de la Carne: Antonio Anta, herida dislocada en la mano izquierda; Francisco Fresno, herida contusa en la frente; Concepción Arana, erosiones en la cara; Dolores Gonzalez, torcedura del hombro derecho; y Rafael Ruiz, herida incisa en la mano derecha.

En la de San Lorenzo: Fortunato Gonzalez, herida dislocada en la región glútea, producida por la mordedura de un perro; y José Andrades, contusiones en la mano derecha.

Arrollada por una caballería.—En la casa de socorro de la puerta de la Carne fué curada de varias contusiones y una herida en la cabeza la anciana de 60 años Rosalia Muñoz, que en la calle Oriente fué arrollada esta tarde por una caballería.

Ratero.—Por tratar de sustraer esta mañana el dinero que para la compra llevaba

R. I. P. A. LA SEÑORA Doña María Gonzalez y Perez de Villegas FALLECIÓ EL 3 DE OCTUBRE DE 1898 Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad Su director espiritual R. Padre Oliya, sobrino don Mannel de la Peña, y demás parientes (asentes), ruegan a sus amigos tengan la caridad de encomendarla a Dios y asistir al funeral que por su eterno descanso se celebrará el sábado 8 del corriente a las diez de la mañana en la parroquia de San Isidoro, de esta ciudad, por lo que les vivirán agradecidos. NO SE REPARTEN ESQUELAS El duelo se recibe y despide en la iglesia.

una mujer, en la plaza de la Encarnación, fué conducido al arresto municipal uno de los infinitos rateros que pululan por Sevilla. —Esta mañana ha andado a tiros la policía en las afueras de la población próximo a la puerta de Carmona con un sugeto sospechoso a quien trataban de detener. El perseguido se libró de caer en manos de la justicia, gracias a sus piernas.

Guardia civil

Servicios prestados por la fuerza de esta comandancia: La de Viso del Alcor ha detenido a un sugeto llamado Francisco Carmona Muñoz, como autor del hurto de media fanega de bellotas de la finca San Javier, propiedad del señor marqués de la Gajaja, y a Dolores Muñoz Roldán (a) La Culebrita, complicada en este delito. —La de Bollullos de la Mitación ha denunciado 80 cabezas de ganado lanar por causar daños en fincas de aquel término.

Nuestros Telegramas

Agencia Mencheta Notas extranjerias La comisión de París

Madrid 7, 9 10 m. París.—Se concede grande importancia a la sesión celebrada hoy por las comisiones.

Mister Day ha negado que su gobierno le telegrafiará autorizándolo para suspender las conferencias, en el caso que surgieran dificultades por parte de los españoles.

La comisión reconocerá el derecho de los españoles afeccionados y establecidos en Cuba, a intervenir en el plebiscito que elija, en asamblea ad hoc el gobierno provisional de la isla.

Estos decidirán acerca de la forma y manera de hacer el pago de la deuda de Cuba.

Ovación a los héroes

Londres.—Ha sido ovacionado el batallón de granaderos que tanto se distinguió en la batalla contra los madhistas.

La estación férrea se vió invadida por las autoridades, parientes de los militares y curiosos. Los granaderos fueron espléndidamente agasajados.

Protección al extraño

El gobierno chino ha resuelto proteger las vidas y haciendas de los extranjeros que residen en aquel país.

Al efecto se publicará una proclama, en la que se señalará como castigo la pena de muerte para los que insulten a aquellos.

El terror de un alcalde

Londres.—El alcalde de Canea convocó a una junta, a los musulmanes más notables para evitar las luchas y por ende el derramamiento de sangre. Les aconsejó calma, sobreviniendo un escandaloso mayúsculo. El alcalde, aterrizado, ha desaparecido.

El canal de Nicaragua

En la asamblea celebrada en Boston, y de la que fué objeto por telegrama, a más de la moción pidiendo se establezca en Cuba el

gobierno autónomo, se presentó otra, mostrando el deseo de que el canal de Nicaragua lo construyan los Estados Unidos.

Los periódicos

“El Imparcial” Madrid 7, 10 a 11 m.

Ocupándose el periódico de Gasset de la campaña contra los políticos, dice que esta se dibuja en las Cámaras de Comercio y en los centros de la vida industrial y mercantil.

La administración pública es hoy, según El Imparcial, un organismo destruido, cuyos rodajes estén completamente inutilizados, ó lo que es igual, una enfermedad moral que empobrece y desalienta al país.

“El Liberal”

El actual jefe del gobierno—dice este periódico—ha llegado a creerse dueño de la situación, imaginando que aquí no pasó nada y que después de apagado el primer hervor de la indignación pública, nadie impediría se siga gobernando a España con arreglo a los habituales procedimientos.

La masa nacional está en desacuerdo con el señor Sagasta, cuya complacencia rechaza.

“El Tiempo”

El periódico silvelista protesta del acuerdo del gobierno, decretando la supresión del impuesto sobre los derechos de exportación.

Los gastos de la guerra—dice—deben pagarse en la paz.

Protestamos contra todo propósito de debilitar los recursos del presupuesto, cuando hay necesidad de fortalecerlo.

“El Globo”

El defensor del gobierno dice que pensar sea posible conseguir algo con la palabra y con la pluma, cuando la resolución de los vendedores está tomada de manera irrevocable, y cuando la situación es tan difícil y crítica, es pensar con nobleza, pero inútilmente.

Cuando el silencio se impone—añade—el mejor camino es callar.

“El Progreso”

Hablaron—dice—quienes son ó se creen grandes figuras en la política española.

Todos convienen en que se necesita una transformación profunda y radical en España.

La dictadura podrá ser un remedio, más falta otro que no vemos por parte alguna.

“El Nuevo País”

Cuba—afirma—sigue siendo para el Tesoro español una sima sin fondo.

Habrà que enviar más millones, porque se ignora cuanto se debe aun al ejército.

A tal situación nos ha conducido un gobierno inepto.

Las “interviews”

Ruiz Martinez Madrid 7, 11 m. a 12 t.

Habla el diputado don Cándido Ruiz Martinez en la sección abierta por El Globo, con el título de “Los futuros.”

Y dice: “Las colonias se mantienen con hombres que sepan gobernar y administrar, no con leyes, ni ejércitos, ni escuadras.

Hacen falta hombres de gobierno, porque los que tenemos se han perdido.

Los responsables de la guerra y de los desastres sufridos, fueron Cánovas, Sagasta, Silvela, las Cortes y la prensa.

Nadie tiene hoy autoridad para exigir responsabilidades, como tampoco para imponer castigos, sin antes espiar las faltas propias.

El pecado se extiende a toda la masa social.

Después ridiculiza la palabra regeneración.

La saben ya hasta los mozos de café. Imposible—termina—exista una sociedad sana si el tipo social está enfermo.

En Palacio

Complimentando Madrid 7, 10 t.

Han cumplimentado a S. M. los generales Martínez Campos, Borrero y Augustin.

Sin firma

Con la regente despacharon los ministros de Ultramar y Fomento, sin que llevaran nada para la firma.

El señor Sagasta

El jefe del gobierno esperaba que el señor Silvela rectificara las declaraciones del Morning Post.

Respecto a la rebaja pedida del cupo del actual reemplazo, el gobierno está decidido de no acceder—á no acceder, estando de acuerdo en esta parte el ministro de la Guerra y el señor Sagasta.

Green sería preferible licenciar a los cumplidos.

(TELEGRAMAS URGENTES)

De Marina

Presentación de Capriles Madrid 7, 4-45 t.

El teniente de navío señor Capriles, ex-gobernador de Santiago de Cuba, se ha presentado al señor Auñón.

Noticias inexactas

Es inexacto que un guardia marina, hijo de un jefe muerto en Cavite, esté arrestado en el Carlos V.

Tampoco es cierto que haya escrito carta alguna al ministro redactada en términos duros.

Para la repatriación

La Compañía Transatlántica dispone de 17 barcos para repatriar al ejército de Cuba y de Puerto Rico.

El “Osado”

Las averías que sufrió el destructor Osado en las maniobras realizadas en Vigo, han carecido de importancia, siendo reparadas en dos horas.

Después volvió a las maniobras.

En Estado

Recepción diplomática Madrid 7, 5 t.

Ha habido esta tarde recepción diplomática en el ministerio de Estado.

En ella se supo que el gobierno no ha contestado aun a la nota de Italia sobre el anarquismo, y que ni aún se ha pensado en quien ha de representar a España en la conferencia internacional que se organiza con dicho objeto.

En Lisboa

Supuesto anarquista Madrid 7, 5-15 t.

Lisboa.—Ha sido detenido un sugeto sospechoso de que tramaba un atentado contra el presidente del Consejo.

Comprobada su inocencia fué libertado hoy.

Consejo de guerra

Contra el director del “Heraldo” Madrid 7, 5-30 t.

Se ha celebrado el consejo de guerra contra el director del periódico el Heraldo.

Se desconoce el fallo, pero es creencia general que será absolutorio, conforme con la petición de la defensa.

Boletín de Madrid

Madrid 7, 4-40 t.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 4 por 100 interior, 4 por 100 fin de mes, 4 por 100 exterior, 4 por 100 amortizable, Aduanas, Cubas (emisión de 1895), Cubas (5 por 100), Imprestivo Filipino, Banco de España, Tabacaleras, Cambios París, Cambios Londres, Ferie exterior español.

EN LA CUARTA PLAZA

Diarios oficiales.—Sección judicial. Diario taurino.—Boletín religioso.—Boletín comercial.

Este, como comprenderá el lector, guardó muy bien de decirle una sola palabra de la acogida que le había hecho el hijo de Ivoneck, ni de la maldición y amenazas que había profirido contra ella, por la cual había muerto deshonrado su padre, y conolia así:

“Ahora, Anírea mía, que estamos en cierto modo más unidos que nunca por la desgracia, es menester que apresuremos cuanto podamos el momento de realizar nuestro sueño. Supongo que habrás podido rescindir tu contrato con el teatro de Viena, y que, por consiguiente, no tardarás en marcharte a París donde tienes que arreglar, según me dijiste, graves asuntos de familia. ¡Me parece que vamos a estar más separados entonces que será mayor la distancia entre nosotros!

“¿Cuánto tiempo durará? Trato de quedar en libertad lo más pronto posible; pero no debo proceder bruscamente. Presentar en seguida mi dimisión, sería peligroso, y estaría además, por una razón particular, fuera de todos los usos y en contra de la misma disciplina. Se me ha elegido entre mis compañeros para acompañar a los emperadores en el viaje a Livadia.

“La corte permanecerá en Crimea cerca de dos meses, pero desde allí podré escribirte mejor que desde París, aunque se nos imponga siempre una gran discreción.

“En cuanto estés en París, telegrafíame

Desde el día siguiente a la partida del conde Barenol para San Petersburgo, la Nelo se ocupó en rescindir su contrato para el verano con el teatro Imperial de Viena, logrando fácilmente verse libre de tal compromiso.

Como había dicho a su amante, estaba decidida a dar la indemnización de 40.000 francos convenida en la contrata; pero no tuvo necesidad de acudir a tan costoso medio. La dirección del teatro creyó en los motivos aducidos por la eminente artista, el cansancio que le había producido su campaña en Rusia, la orden de su médico para descansar durante algunos meses pasando una temporada en Francia, y la necesidad de regresar a su patria para arreglar graves asuntos de familia que desde hacía varios años tenía abandonados.

Solo se le pidió, en cambio del favor que se le hacía, que cantara una noche, la única, en la función de gala que el emperador ofrecía a su huésped angusto el príncipe de Gales.

Consintió gustosa, con la condición expresa de que su concurso sería gratuito, y aquella ocasión fué para ella la de un gran triunfo, coronado por un suceso que le dió en otro orden grande prestigio. Estuvo admirable en el papel de Leonor, y el embaajador de Alemania nada menos le rogó que accediera a dar algunas representaciones

Como ignoraba en qué condiciones se hacia el viaje de los deportados a Siberia, y a qué parte de ésta serían aquellos destinados, así como el camino que habían de recorrer, era para Andrea imposible prever la duración de la ausencia de Alejo; pero temía que su excursión le llevase demasiado lejos, a países de los cuales le fuera muy difícil escribirle, tanto más cuanto que toda precaución de prudencia era poca entre ellos.

Todos estos pensamientos torturaban a la Nelo desde hacia un mes, haciéndole pasar terribles noches de pesadilla ó de insomnio, sin poder tomar resolución alguna, hasta un día en que estaba más intranquila y más triste que nunca, su doncella acudió a avisarle que un extranjero, que se decía enviado por el conde de Barenol, deseaba hablarle.

—¡Que entre ese hombre! exclamó viva mente la Nelo con un relámpago de alegría en los ojos.

Alejo estaba sano y salvo, puesto que podía enviar un emisario.

Reflexionando sobre la gravedad de su situación, armóse de sangre fría para disimular si se trataba de una celada que le tendían.

Más apenas entró en la estancia donde se hallaba el emisario, vió que no necesitaba disimular.

Andrea, con efecto, reconoció en él uno de los criados del conde, un tal Ivan Sobief,

—¿Cómo está el conde? preguntó ella apenas haba entrado y después de certar tras de sí la puerta de la estancia.

—El señor conde está bien de salud, señora, por más que haya vuelto a San Petersburgo muy fatigado de su viaje. Solo hace cinco días que está de regreso. La misma noche que llegó hizo me salir en busca de usted para traerle esta carta.

Sobief había sacado del bolsillo interior un sobre muy arrugado que entregó a la artista, diciendo:

—Perdone usted, señora, que le traiga la carta en semejante estado; pero he tenido que ocultarla cuidadosamente hasta la frontera. Podía ser detenido, y mi amo habíame ordenado que en ese caso, la destruyera, fuese como fuese.

—¡Tú también eres un servidor bueno y fiel! dijo la cantante rompiendo febrilmente el sobre.

Después, pensando que no podría ocultar sus emociones si leía aquellas líneas que su amante le enviaba con tantas precauciones, llamó a su doncella Marta.

—¿Cuidada de Ivan, dijola, que no carezca de nada.

Y añadió dirigiéndose a él:

—Es probable que tenga una respuesta para el conde que confíate. ¿Te encargarás de llevarla?

—Mi amo me ha dicho que estoy a las órdenes de la señora.

Diarios Oficiales

Administración de Hacienda.—Relación de los profesores de medicina y cirugía que han obtenido patente para ejercer su profesión en esta capital.

Sección judicial

En la sección primera se ha visto una causa del juzgado de la Magdalena de esta ciudad por tres delitos de lesiones contra Manuel Andrade Lora, Araoeli Carrasquilla y Mercedes Flores Carrasco.

Tampoco pudo verse una que estaba señalada en la sección tercera del juzgado de Osuna, por hurto, contra Baltasar Lopez, por incomparecencia del ofendido.

Diario taurino

Aficionados que han visto la corrida de novillos-toros que se han de lidiar en nuestro circo el próximo domingo y que se encuentran en el corujío de Aznabolla, vienen muy satisfechos del estado de gordura y trapío de las reses del señor Clemente.

rándonos por varios aficionados que presenciaron la corrida, que no han visto ojida más aparatosa, atribuyendo a un milagro el que haya resultado solo con leves lesiones.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de hoy.—San Marcos, Papa, y Santa Juliana, virgen. Santo de mañana.—Nuestra Señora de Rocca Amador, San Pedro, martir, y Santa Brigida.

Bernal.—Salve y letanías cantadas en las parroquias y algunas iglesias. Indulgencias.—El jubileo de las cuarenta horas se gana en la parroquia de San Marcos.—Indulgencia plenaria visitando la imagen de Nuestra Señora de los Reyes en la santa iglesia Catedral, como todos los sábados.

Boletín comercial

Mercado de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASES, Precios reales, Medida ó peso quintal fanega. Lists various grain types like Atracho rebasa, Alpiste, Altramucos, etc.

Table with columns: Harina de primera, Id. de segunda, Id. de tercera, Maíz, Mijo, Panizo, Sémola, Trigos barbilla, Id. blanquillo, Id. ocrados, Id. mecollilla, Id. pintones, Id. tremés, Yeros, Zaina.

Mercado de aceites Existencia anterior: 250. Entradas hoy: 2000 arrobas nuevo; Precios: Nuevo de 40 1/4 á 41 1/4.

Matadero Reses cortadas en el día de hoy: 1 toros, 7 bueyes, 13 vacas, 1 novillo, 11ateros, 14 erales, 13 añojos, 3 terneras, 20 carneros, 00 machos, 46 ovejas, 00 cabras. Precios para el entrador: Toros, bueyes, vacas y novillos, de 1'30 á 1'50; uteros, erales y añojos, de 1'50 á 1'60; terneras, de 1'30 á 1'75; carneros, machos, ovejas y cabras de 0'95 á 1'05.

EL ESTOMAGO ARTIFICIAL

O POLVOS DEL DR. KUNTZ Este Remedio bajo la forma de polvos puede titularse maravilloso por lo radical de sus curaciones, y sus componentes están combinados con arreglo á la última palabra de la ciencia.

CURA las dispepsias estomacales en sus diferentes formas (atónica, catarral-Flatulenta) y la dilatación de estómago, haciendo desaparecer el peso en el estómago, llenura, la hinchazón de vientre, los eructos agrios ó acedias, gases, etc.

Colegio de San Antonio de Pádua

Este Colegio de primera y segunda Enseñanza, único en su clase que ha sabido armonizar el desarrollo físico con el intelectual, creando un Centro docente durante la estación de verano en el término de Alcañal de Guadaira, sigue aún en su propósito de conseguir entre los de la capital lugar preeminente.

SANTAL MIDY. Inofensivo, suprime el Copáiba, la Cubeba y las inyecciones. Cura los flujos en 48 HORAS. Muy eficaz en las enfermedades de la vejiga: Cistitis del cuello, Catarro de la vejiga, Hematuria.

BARRA Y COMPAÑIA SEVILLA

Línea regular de vapores Entre, Bilbao, Marsella Sevilla y puertos inmediatos. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

IMPRENTA DE EL NOTICIERO SEVILLANO

Esta casa se encarga de la confección de toda clase de trabajos de imprenta, como membretes, recibos, circulares, facturas, carteles de teatros, cartellitos de toros, prospectos, estados, listines, convocatorias, esquelas, folletos, libros, etc., etc., para lo cual cuenta con personal y maquinaria suficientes, lo que le permite hacerlos á precios más económicos que ninguna otra casa.

CHOCOLATES Y CAFES DE LA Compañia Colonial TAPIOCA, TES 50 REGOMENSAS INDUSTRIALES DEPOSITO GENERAL CALLE MAYOR 18 Y 20 MADRID

A LOS NIÑOS — A LAS NODRIZAS VINO Y JARABE de DUSART. El Lacto-Fosfato de cal contenido en el Vino y Jarabe de DUSART es un reparador de los más energicos.

CONSULTA DE Malos Especiales de 10 á 3, gratis á los pobres, y por carta los de provincias. GABINETE MEDICO AMERICANO. CURA EN 2 DIAS Hemorragia (Menstrual), Cápsulas Koch, etc.

—Está bien; hasta luego. Marta y Sobief salieron. Andrea quedó sola, abrió rápidamente la carta de Alejo y no pudo ahogar un grito de dolor y de vergüenza en cuanto hubo leído las primeras líneas.

Cumpliendo este deber, Andrea esperó con impaciencia, que de día en día aumentaba, la carta del conde Berenoi, y cuando una semana pasó sin que llegase, su impaciencia trocóse en la más dolorosa ansiedad.

en Berlín, al precio que fuese, porque el emperador quería oírlo. Andrea contestó ríspidamente al emperador Guillermo: —Señor embajador, mi padre el coronel de Boye murió en el cantiverio alemán durante la guerra, y yo no cantaré jamás, en ninguna condición, en su país de usted.

de dos, porque tal vez Miguel no había querido sobrevivir á la muerte y al deshonra de su padre. Su sentimiento innato de lo justo y su orgullo revolviábase en ella.

de dos, porque tal vez Miguel no había querido sobrevivir á la muerte y al deshonra de su padre. Su sentimiento innato de lo justo y su orgullo revolviábase en ella.